



**В Хабаровском крае следователи выявляют причины и условия, способствовавшие жестокому обращению с животными и другим преступлениям, совершенным тремя молодыми людьми**



Шестым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Хабаровске продолжается расследование уголовных дел в отношении жителей Хабаровска: двух девушек и 18-летнего молодого человека. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными), ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч.1 ст. 148 УК РФ (публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих), ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

В настоящее время данные уголовные дела соединены в одном производстве. В отношении



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обвиняемых применяется мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как ранее сообщалось, по версии следствия, в период с июня по август 2016 года две 17-летние девушки, находясь на втором этаже недостроенного здания, расположенного по улице Юнгов городе Хабаровске, с применением садистских методов, убили не менее 15 животных (собак, кошек, голубей). Кроме того, одна из обвиняемых, заранее имея умысел на совершение противоправных действий, познакомилась в сети «Интернет» с 20-летним молодым человеком, которого привела в заброшенное здание, где их уже ожидала вторая обвиняемая, вооруженная битой и пневматическим пистолетом. Девушки напали на молодого человека, потребовав отдать им деньги, однако последний пытался оказать сопротивление, в результате чего и получил ранение в челюсть. Впоследствии молодому человеку удалось убежать от нападавших, и он не стал сообщать о совершенном в отношении него преступлении.

Следователями установлено, что одна из обвиняемых разместила на своей странице в популярной социальной сети изображения, выражающие явное неуважение к обществу с целью оскорбления религиозных чувств верующих.

Также, по версии следствия, одна из девушек и 18-летний парень сняли и смонтировали видеоролик с участием мужчины, направленный на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам принадлежности к социальной группе. Данный видеоролик они опубликовали на странице одной из социальных сетей, показав его также и коллегам мужчины, что было сделано с явной целью унижения его человеческого достоинства.

В настоящее время в отношении двух фигуранток назначены комплексные стационарные психолого-психиатрические судебные экспертизы, а также по уголовному делу проводятся баллистическая, медицинская, генотипоскопическая, биологическая и животноводческая судебные экспертизы. В ходе осмотра вещей одной из обвиняемых в рюкзаке обнаружены объекты, схожие с шерстью животных, пули от пневматического пистолета и бритвенное лезвие «Спутник». Кроме того, трое обвиняемых проверяются на предмет возможного участия в религиозных организациях деструктивного толка.

Следователями ведется активная работа, направленная на выявление причин и условий, способствовавших совершению указанных преступлений. Так, соответствующие представления внесены губернатору Хабаровского края, директору Дальневосточного филиала «Российский государственный университет правосудия», начальнику Управления образования администрации города Хабаровска, а также начальнику УМВД России по Хабаровскому краю.

С учётом того, что местом совершения преступлений длительное время являлось здание незавершённого строительства на улице Юнгов, истребованы сведения о происшествиях и преступлениях, произошедших по указанному адресу. В результате анализа этих данных установлено, что неоднократно несовершеннолетние падали с высоты 4 этажа здания, получая



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

тяжкий вред здоровью. В этой связи следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц Дальневосточного филиала «Российский государственный университет правосудия», ответственных за соблюдение режима безопасности на объектах учебного заведения, на предмет халатности (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Работа по выявлению причин и условий, способствовавших совершению ряда преступлений молодыми людьми в Хабаровском крае, будет продолжена.

И.о. руководителя управления  
С.Л.Петренко

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1085266>